

Секция «Инновационная экономика и эконометрика»

Проблемы кредитования национальной банковской системы ЦБ (Банком России)

Хватов Никита Игоревич

Студент

Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, Московская

школа экономики (факультет), Москва, Россия

E-mail: nik1991@list.ru

В данной статье я хотел бы рассмотреть проблемы, связанные с кредитованием национальной банковской системы ЦБ (Банком России), проблемы монетизации, эмиссии наличных денег, инфляции, а также эффективности использования золотовалютных резервов. Так сложилось, что современная экономика подвержена кризисным явлениям, и в таких условиях каждая страна стремится усилить свои позиции на мировом рынке, защитить себя от резких колебаний, замедления экономического роста, организовав стабильность и развитие национальной экономики. Ключевой момент в развитии экономики страны играет денежно-кредитная система. На мой взгляд, существуют диспропорции в российской денежно-кредитной системе, выражющиеся в заниженной монетизации. Решение данных проблем выражается в денежно-кредитном регулировании ЦБ (Банком России), которое реализуется в совокупности конкретных мероприятий, направленных на изменение денежной массы в обращении, объёма кредитов, уровня процентных ставок, норм резервирования и других инструментов. С помощью эффективного использования данных инструментов денежно-кредитной политики существует возможность решить вышеупомянутые проблемы.

Литература

1. ЦБРФ «Годовой отчёт 2012 г.» г. Москва от 08.05.2013
2. ЦБРФ «Обзор деятельности Банка России по управлению валютными активами», выпуск 3 (24) г. Москва 2012
3. Федеральный закон «О центральном банке Российской Федерации (Банке России)» ред. от 28.12.2013 № 410-ФЗ
4. Процентные ставки ведущих стран мира. <http://www.fxteam.ru/forex/cb-rates/>